



61. číslo časopisu VU (1/2024)

Větrníku, šíř svoji slávu skrze své lopatky!

Nuoli – nositel vesmírného smíru

Šéfredaktor: Jimmy Page

Redaktor č. 1: Ema Destinová

Redaktor:č. 2: Angelika de Monte – Luc



1.1. 2024

Větrnický ZIP – úspěch mezinárodních kvalit

Dne 29. prosince ožily Vyšné Taury cvrkotem vřískajících diváků a svištěním vyleštěných lyží. Povedlo se tak splnit velké předsevzetí vlády Větrnické unie, která nechce připustit situaci, aby během celého roku nebyl zorganizován žádný mezinárodní sportovní podnik. Větrníčtí organizátoři proto na poslední chvíli připravili zajímavé sportovní klání ještě v jednom z posledních dní starého roku. Větrnického zimního poháru se zúčastnili závodníci čtyř tradičních zemí, do soutěže byli přizvané i dvě další družstva závodící pod patronací Rošfórské



Vyšné Taury



R.L. Stevenson jako vítěz sjezdu

říše (bůh Vojta) a Království Kateřinského – Nomádi (bůh Michal). Závodníci Adamova přijeli až po skončení ZIPu v pozdních odpoledních hodinách.

Tři základní disciplíny se tentokrát překvapivě nejely v Elwingenu, nýbrž na krásných nových sjezdových a slalomových tratích Vyšných Taur. Sjezdová trať byla dlouhá přibližně 26 km, slalomová 15 km a trať určená pro obří slalom dokonce až kolem 30 km. Trať lemovaly v dolní části porosty ztepilých smrků, které se rovněž pro některé závodníky staly součástí závodů. Blíže nespécifikovaný lyžař z družstva Rošfórské říše (bůh Vojta) dokázal dokonce vyjet až na samotnou špici vzrostlého smrku.

Závodníci i diváci měli tedy dostatek příležitostí nejenom fandit, ale také se od srdce zasmát. Výbuch nespoutaného veselí také rozpoutaly dvě místní závodnice Větrnické unie, které ztroskotaly ve slalomovém klání na poslední a předposlední tyčce a byly vymrštěny odstředivou kinetickou energií bambusové tyčky daleko mimo vymezené tratě. Naštěstí nedošlo k žádnému vážnému úrazu, a ani jedna lyže nebyla zlomena.



Kunhuta Meruňková nebo Laila Robertsová?



Bohové byli spravedliví...

Nyní přinášíme přehled výsledků všech tří disciplín. Čtvrtá sada medailí byla určena pro vítěze kombinace, tj. o umístění rozhodoval součet všech pořadí – nejmenší číslo vyhrává. Medaile tentokrát připravili havránští organizátoři a nutno říci, že se tohoto úkolu zhostili znamenitě. Děkujeme!

První disciplínu obří slalom ukořistila závodnice Větrnické unie Elizabeth Nacht, která o několik setin porazila krále Kateřinského Království R. L. Stevenzona. Třetí skončila Kunhuta Meruňková z Rošfórské říše. Obě kola dojeli pouze 4 závodníci. Trať byla velice náročná.

Královskou disciplínu – sjezd zcela ovládli závodníci Kateřinského Království, kteří získali první dvě místa (R.L.Stevenson, Katarina von Landskron) před havránským Alim z Bali. A ve třetí disciplíně – slalomu – kralovala Kunhuta Meruňková z Rošfórské říše před Robertem the Bruce (KK) a Lailou Robertsovou z RŘ.

Byly to skvělé závody plné férového klání, ve kterých v součtu všech výsledků vyhrála zaslouženě Kunhuta Meruňková (RŘ) před Katarinou von Landskron a Robertem Luis Stevenzonem (oba KK). Z větrnických závodníků se v kombinaci nejlépe umístila Elizabeth Nacht na sedmém místě.

Eva Daunová, předsedkyně vlády VU

Schad Bandau je na světě!

Konec božského roku 2023 zastihl iiland uprostřed nebývalého rozvoje. Zatímco Langara obesílala vesmírné státy s nabídkou výroby vojenské



Schad Bandau



Nová sedadla a WC

techniky, v iilandu se rozjela realizace mírových projektů. Především byla zúrodněna krajina kolem sopky Monte Oblo a zprovozněna další železniční trať se dvěma novými železničními stanicemi. Nádraží Schad Bandau leží v Hávrányi, železniční stanice Sharland

leží ve Větrnické unii. Amezemští inženýři vykonali v iilandu obrovitý kus práce. Opravili veškerý železniční park a uvedli do chodu všech sedm lokomotiv včetně metra. A hlavně se věnovali výstavbě nového osvětlení, které proměnilo iilandskou krajinu v „panáčkovskou Las Vegas“.

V místech, která byla poničena nedávným zemětřesením, se objevily nové stavby a nové lampy a vyrostlo také nové havrányské sídlo – Schad Bandau. Je to malebné místo vyznačující se hrázděnými stavbami a nově zasazenými platany. Za tímto městečkem se bude v budoucnu rozkládat zábavní park určený k rozjímání a rekreaci. Havrányci zde plánují postavit některé pouťové atrakce mezi nimiž by nemělo chybět tzv. ruské kolo, kolotoče, houpačky a další podivné výmysly.



Nová světla u tratě vedoucí do Sharlandu

Ema Destinová, Nuoli

Jižní galaxie na prahu nového rozvoje?

Skogomadra shromáždila své hrady do jedné oblasti, největší kontinentální deska s městem Ancon však leží umístěna v těžko dostupných prostorách vesmíru v galaxii HAB vzdálena mnoho vesmírných parseků od těchto hradů. Větrníčtí vědci přesto oceňují tuto změnu, která by se mohla stát důležitým impulsem inteligentního rozvoje této země. Samotný iiland se po zemětřesení oklepal a vnímá úbytek skogomadrských hradů a dalších exponátů jako zřetelný

přínos svého dalšího rozvoje. Okamžitě se začalo plánovat a na uprázdněná místa se přesunula celá řada zajímavých objektů, které dříve byly skryty.



Patricia - Rošfórská říše



Kryspach - Langara

Jedním z nových plánů je výstavba šternberského hradu, který by měl být přesnou replikou původní vizáže této stavby tak, jak byla zachycena na božích fotografiích ze 14. století. Otázkou také zůstává, jak se bude vyvíjet situace v Rošfórské říši. Větrníkov fandí tomuto tvořivému národu a rozhodně by podpořil veškeré iniciativy vedoucí k vytvoření podobného muzea jako je iiland v galaxii HAB. Tuto progresivní myšlenku by rozhodně podpořil i mladičkový bůh Vojta, který se v budoucnu pravděpodobně stane také zakladatelem nějakého státního útvaru.

Laczo Nielson, firma Kebne

Vojenská tajemství iilandu

Mannerheimova linie, mořská flotila VU a další vojenské objekty zmizely z dosahu špionážních očí válečných lodí kotvících v Kryspachu. Tato nepřátelsky naladěná země nesmí nic vědět o případných obranných možnostech iilandu. V současnosti čas hraje pro iiland. Ekonomika iilandu si může dovolit to, co si nemůže v žádném případě dovolit Langara. A tím myslíme zejména nákupy žoldáků ze Sovova. Každým dnem rostou naše obranné možnosti, každým dnem se zvyšuje počet lidí v iilandu o několik jednotek či desítek. Větrnická unie je polodemokratický stát, který v žádném případě neusiluje o napadení jakéhokoliv státu. A nikoho také nenutíme k tomu, aby tvořil naše společenství. V současnosti naši poslanci rozhodují o tom, zdali bude z iilandu odstraněna fotka boha Foxe a nahrazena bohem Milim, neboť ten se stal jedním z nejdůležitějších božích developerů v naší galaxii. Mnozí naši poslanci se domnívají, že by fotka boha Foxe měla zmizet, protože v iilandu nemá Skogomadra žádný objekt. *(Tady měla být fotografie s válečnou tematikou, ale zapracovala cenzura...)*

Norbert Ruthven Daun, min. obrany VU

A zazvonil zvonec a 61. Nuoli je konec.

J. Page, šéfredaktor Nuoli